## 二水ホール (同窓会館) 利用について

金沢二水高等学校同窓会会員は、同窓会活動にかかわる目的で、下記の要領にしたがって二水ホールを利用することが出来ます。

① 利用する日時の二水ホール使用状況を確認の上、学校事務室にある「二水ホール利用 簿」によって、仮予約をしてください。。

なお、本校事務室にある、学校施設利用届書類にて正式に利用申請をする必要がありますので、印鑑持参のうえ必ずご来校ください。

- ② 利用可能な時間は、午前9時から午後9時です。
  - 駐車場は職員駐車場をお使いください。(正面駐車場は使用しないでください。特に 平日午後7時・休日午後6時を過ぎる場合は、出入り不能になります。)

ただし、学校行事、部活動の合宿(長期休業中が多い)などが予定されている場合は 学校側の使用を優先します。

- ③ 利用開始および終了時には、学校事務室または同窓会に連絡してください。
- ④ 利用時間が平日の午後7時以降または休日の午後6時以降におよぶ場合、代表者は前もって同窓会事務局に連絡をとり、鍵を借り受け、翌日中に必ず返却してください。 (返却は、帰るとき郵便ポストに投函していただいても結構です)
- ⑤ 二水ホールの宿泊、酒類の飲食は出来ません。弁当やお茶などの飲食は出来ますが、 お茶葉などは自分で持ってきてください。
- ⑥ 冷暖房は使用できます。ただし、使用には十分ご注意ください。
- ⑦ 利用後は、電源・冷暖房・ゴミなどの後始末を責任もって行ってください。 二水ホール使用点検簿により確認してください。
- ⑧ ごみ類は、すべて持ち帰ってください。